



PassREg Making frontrunners visible – Supporting future frontrunners

U sklopu projekta „PassREg“, u Brüsselu se od 02.-04. listopada 2012. održao drugi sastanak partnera koji je uključivao internacionalnu radionicu i stručni obilazak građevina rađenih po standardima pasivne gradnje na području Grada Brüsselsa. Grad Zagreb predstavljali su predstavnici Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj, Domagoj Žutelija i Nikola Petković.

Prvi dan započeo je internacionalnom radionicom na kojoj je nakon uvodnih pozdrava i iskazane dobrodošlice svim partnerima, predstavnik Grada Brüsselsa predstavio iskustva Brüsselsa kao Frontrunner Regije u području pasivne gradnje. Nakon toga je predstavnica briselskog Ureda za zaštitu okoliša Gregoire Clerfayt prezentirala i pojasnila povijest procesa koji je Regija prošla prije nego što su se počeli primjenjivati pasivni standardi u gradnji novih objekata te prilikom obnove starih objekata. U drugom dijelu radionice organizirana su tri panela na kojima su se prezentirala iskustva iz prakse u pasivnoj gradnji. Na prvom panelu predstavljena su iskustva arhitekata u projektiranju pasivnih kuća, u drugom panelu su ulagači i vlasnici nekretnina predstavili svoje dosadašnje projekte i projekte koji su u tijeku. U trećem panelu su izvođači predstavili svoja iskustva prilikom gradnje pasivnih objekata. Pri samom kraju radionice predstavnici IG Passivhouse iz Tirola predstavili su grad Tirol kao slijedeću Frontrunner Regiju.

U sklopu drugog dana organiziran je studijski obilazak građevina rađenih po standardima pasivne gradnje na području grada Brüsselsa, i to: ELIA HOUSE – veća uredska zgrada koja je u fazi izgradnje, privatnog investitora; BRUYN OUEST – stambeno naselje koje je netom završeno, javnog investitora; MARLY- uredska zgrada koja je već u funkciji, privatnog investitora ; ESPOIR - stambeni objekt sa 14 stambenih jedinica, već useljeno, privatnog investitora; MDA – zgrada zavoda za zapošljavanje u sklopu koje se nalazi i vrtić, objekt je u završnoj fazi izgradnje, javnog investitora.

Treći dan održan je drugi sastanak partnera projekta na kojem se raspravljalo o učinkovitijoj komunikaciji među partnerima, te slijedećim aktivnostima partnera na projektu.

Projekt „Passive House and Renewable Energy Regions“ (PassREg) je sufinanciran od strane programa Intelligent Energy Europe (IEE) kojim upravlja Executive Agency for Competitiveness and Innovation (EACI) u ime Europske komisije, a na njemu uz Grad Zagreb sudjeluje još deset gradova iz osam europskih zemalja. Opći cilj projekta PassREg je povećati potražnju za izgradnju energetske pasivne kuće i razviti model za subvencioniranje njihove izgradnje.